MoHITOPpUHT JOCATHEHbD JiTeil 6-r0 pOKy :KUTTA BepeceHb 2021p.

Oo0crtexeno 25 miteit

He oGcrexxeno 3 miteit

Ocobwucricts | Jlutnna y Hutnna | JlutuHay I'pa JlnTtrHa B MogneHHs
PiBHI | nuTHHU MIPUPOJTHOMY | B CBIT1 JTUTUHH | CEHCOPHO- JIUTHHA
JOBK1JLTI COIliyMi | KYJIbTypH M13HABAIbHOMY
IPOCTOPI

B - - 3-12% | - 2-8% |4-16% -
i 2-8% 6 —24% 4-16% | 5-20% |5 -20% |4 -16% 2—8%
C 21-84% 17-68% 16-64% | 18 -72% |16 —64% | 15— 60% 21 — 84%
H 2-8% 2-8% 2-8% 2-8% 2-8% |2-8% 2—8%

PiBHi KimpkicThb %

miTen

B 1 4%

Ji| 4 16%

C 18 2%

H 2 8%




MoOHITOpPHHT JOCATHEHB JiTell Sro poKy KUTTHA Bepecenb 2021p.
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1 Bucoxkuii 6 —29% 3-14,2% - 6 —28,5% 1-4,8% - -
2 JlocTatHii 14 — 66% 15-71% 19 - 90% 13 -62% 18 — 85% 15-71% 8 —38%
3 Cepenniit 1-4,8% 2—-9,5% 2-9,5% 1-4,8% 1-4,8% 5-24% 12 - 57%
4 Huspkuit - 1-4,8% - 1-4,8% 1-4,8% 1-4,8% 1-4,8%
Ne PIBHI = % O06crexeHo: 21 nutuHa
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1 Bucoxkunii 1 4,8%
2 JlocratHiit 18 85%
3 Cepenniif 1 4.8%
4 Husekuit 1 4,8%




MoHIiTOPpUHT JOCSATHEHD JiTeill 4-r0 POKY KUTTH BepeceHb 2021p.
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1 Bucoxuii 5-20% 6 —24% 4-16% 4-16% 4-16% 5-20% 4 —-16%
2 JlocTaTHil 4-16% 5-20% 8-32% 7—-28% 6 —24% 8-32% 4 —-16%
3 Cepenniit 12 — 48% 10 - 40% 7—-28% 9-36% 10 - 40% 8-32% 11 - 44%
4 Huspkuit 4-16% 4-16% 6 —24% 5-20% 5-20% 4-16% 6 —24%
No PIBHI R % Oo0cTexeHo: 25 miten
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1 Bucoxkwnit 5 20%
2 JlocTatHii 6 24%
3 Cepenniii 9 36%
4 Huzbxuii 5 20%




